

暖心的举动 身边的感动

送药7分钟

本报平顶山讯(河南法制报记者 陈亚洲 通讯员 李山林 禹鑫涛)疫情突袭,平顶山市部分小区被管控。5月7日,某小区一群众急着为在校患病孩子送药,平顶山市公安局新华分局执勤民警热心服务,及时将药品送到其女儿手中。民警的暖心举动赢得群众广泛赞誉。

5月7日9时40分,新华分局西高皇派出所民警李振义、辅警李慧彬在某小区疫情防控卡点执勤时,群众王某着急地来到民警旁边求助,称其女儿在某大学上学,因患病需要随时服药,现在药已用完,但因小区为疫情管控区,无法及时送药,希望民警给予帮助。民警发现事态紧急,便立即驾驶警车带上王某,火速赶往市区某大学,仅用时7分钟就将药品送到。回到执勤点后,王某激动地拉着民警的手,对民警有求必应的暖心行为再三表示感谢。

疫情面前,没有人是孤岛。平顶山警方始终坚持人民至上、生命至上的工作理念,在岗在职,忠诚坚守,暖心为群众解决急难愁盼问题,用实际行动守护群众的生命健康。



在辖区每日开展的核酸检测采样工作中,郑州市公安局二七分局京广路派出所佛岗社区民警于海涛主动到现场维持秩序,并对大家有针对性地宣传无接触诈骗的常见手段,增强居民的防骗意识。

河南法制报记者 王晓磊 通讯员 李东亚 摄影报道

防疫反诈
两不误

5月6日,安阳市公安局北关分局曙光路派出所民警张士江自费制作2000个“全警反诈全民反诈”宣传口罩,在社区向居民免费发放,提醒大家增强防范意识。河南法制报记者 朱广亚 通讯员 吕志国 摄影报道



紧密联系群众 推进疫情防控

本报讯 自此轮疫情发生以来,郑州市中原区桐柏路街道平安街社区认真学习领会有关会议精神,按照上级的部署要求,紧密结合辖区实际,紧密联系群众,发挥主观能动性,使疫情防控工作有序推进。

平安街社区两委迅速把自管党员和在职党员组织起来,建立一个微信工作群,并在群里开展了“争当守门员,一小时接力”的志愿活动。党员们的志愿活动,带动了辖区内群众的参与,他们纷

纷要求加入进来,接力时间也慢慢地从“一小时”变成了“N小时”。群众的广泛参与,使各小区楼院的疫情防控工作变得井然有序。

为保证这支队伍良性运行和发展,平安街社区给志愿者制作了志愿者证,并加强了“对志愿者的志愿服务”工作。疫情防控期间,平安街社区利用网络、条幅、大屏幕等每天推送志愿者风采、社团成员后勤保障服务情况等,让所有参与社区治理工作的群众有归属感和

荣誉感。

疫情期间,他们给隔离户送菜送米送油,给社区工作人员和医务人员送水、送餐、送中药,配合社区和物业搞环境消杀、秩序维护。他们的工作,极大保障了社区的稳定,有效促进了防疫工作的开展。

平安街社区工作人员说:“面对严峻的疫情形势,坚持人民至上,坚定群众观点,坚决相信群众、依靠群众,我们就一定能打赢这场新冠疫情保卫战!”(陈保翔)

热点聚焦

疫情防控期间,员工违反规章制度擅自离开单位并隐瞒行程

用人单位
可解除劳动合同

河南法制报记者 岳明

近日,郑州市中级法院发布的闫某与某承包公司劳动争议案,法院认为,劳动者在疫情防控期间违反规章制度擅自离开单位到外地并隐瞒行程,用人单位可依法解除劳动合同,但应支付劳动者其他应得的费用。

基本案情

闫某于2019年7月10日到某承包公司工作,2020年1月4日双方签订无固定期限劳动合同,闫某开始在公司项目部工作。2021年7月31日至8月6日,某承包公司应对疫情防控工作小组发出关于应对疫情的通知,对疫情期间的工作安排、人员管理、疫情防控措施及中高风险地区返回项目人员作出规定,要求主动上报,做好配合疫情防控工作。闫某作为项目部的行政管理人员负责该项目的疫情防控工作。2021年8月8日晚,闫某私自外出与朋友聚餐时,与他人发生纠纷并报警处理。因闫某有近期外地行程记录,也未提供7日内核酸检测报告,被派出所转至街道办事处实施7天封闭隔离。2021年8月9日闫某向其上级领导汇报了其之前到外地的行程记录,并就发生纠纷及实施封闭隔离一事提交了书面说明。2021年8月18日,某承包公司发布通报,载明:闫某在疫情发生后,未及时向当地社区报备外地行程,未按要求隔离,违反项目封闭管理规定私自外出饮酒、寻衅滋事等,给疫情防控带来隐患,造成不良影响,公司给予闫某开除(解除劳动合同)处分。

2021年9月17日,某承包公司按照劳动合同载明地址向闫某邮寄解除劳动合同手续通知书。闫某认为公司无权解除劳动合同,遂引发诉讼。法院另查明,闫某在职期间存在加班和未休年休假的事实。最终法院判决双方劳动关系解除,公司支付闫某加班费和应休未休年休假工资。

典型意义

新冠肺炎疫情作为突发公共卫生事件,国家及各地、各单位为疫情防控制定了一系列规范性文件。某承包公司作为人员密集场所,任何一名员工随意离开工作地外出,都会给他人生命健康带来风险。在此大环境下,每人都要做好“自律”,对他人和自己的生命健康负责。公司制定了相关规章制度并予以下发组织学习,内容合理合法,所有人员均应遵守。本案一方面考虑了公司关于疫情防控规章制度的合法性和合理性,有力地保障了疫情防控政策的贯彻落实;另一方面也据实计算劳动者应得的加班费和应休未休年休假工资,合理合法地保障了劳动者的合法权利。

漯河市郾城区人民法院
拍卖公告

漯河市郾城区人民法院淘宝网司法拍卖平台(https://sf.taobao.com/0395/02)。定于2022年6月6日10时至2022年6月7日10时止第二次公开拍卖下列财产:河南省漯河市临颍县盈翠半岛39号楼2单元604号住宅房地产。有意竞买者请登录上述网址查看本院发布的《拍卖标的调查情况表》《拍卖公告》《拍卖须知》中的要求和说明。

咨询电话:0395-3561225 15639551456

特此公告

2022年5月10日

公告

河南济源王屋(愚公)220kV输变电工程线路需要跨越济阳高速架线施工,位置K15+620m处。为确保济阳高速正常行驶,群众出行安全,2022年5月13日8:30-9:00,2022年5月15日17:00-17:30分对济阳高速进行封闭式施工,望过往司机人员给予谅解和配合(如遇不可抗力原因,封路时间相应顺延)。

河南送变电建设有限公司

河南济源王屋(愚公)220kV输变电工程线路施工项目部

2022年5月10日